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Fontos tudnivalok

A gyakorlati feladatsor megoldasahoz 240 perc all rendelkezésére.

A vizsgan hasznalhat6 eszkozok: a vizsgazo szamara kijelolt szamitogép, papir, toll, ceruza,
vonalzo, lepecsételt jegyzetlap.

A feladatlap bels6 oldalain és a jegyzetlapon készithet jegyzeteket, ezeket a vizsga végén be
kell adni, de tartalmukat nem fogjak értékelni.

A feladatokat tetszoleges sorrendben megoldhatja.

Felhivjuk a figyelmet a gyakori (10 percenkénti) mentésre, és feltétleniil javasoljuk a men-
tést minden esetben, miel6tt egy masik feladatba kezd.

Vizsgadolgozatat a feladatlapon talalhato azonositéval megegyezé nevii vizsgakonyvtarba
kell mentenie! Ellendrizze, hogy a feladatlapon talalhat6 koddal megegyez6 nevii konyvtar
elérhet6-e, ha nem, még a vizsga elején jelezze a feliigyel tanarnak!

Munkait a vizsgakonyvtaraba mentse, és a vizsga végén ellendrizze, hogy minden megoldas
a megadott kdnyvtarban van-e, mert csak ezek értékelésére van lehet6ség! Ellendrizze, hogy
a beadandé allomanyok olvashatok-e, mert a nem megnyithaté allomanyok értékelése nem
lehetséges!

Amennyiben az adatbazis-kezelés feladatat LibreOffice Base alkalmazasban oldja meg,
a tablamodosito lekérdezéseket leirdé SQL-parancsokat vagy a LibreOffice Base adatbazis-
alloméany részeként vagy pedig egy kiilon szovegallomanyban kell beadnia. Szovegfajl
beadasa esetén a szovegfajl neve egyértelmiien utaljon a tartalmara (példaul SQL-
parancsok. txt), valamint az dllomanyban a parancs mellett szerepeltesse az eldirt lekérde-
zésnevet!

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha a vizsgazé létrehozta a valasztott
programozasi kornyezetnek megfelelé forrasallomany(oka)t a vizsgakdnyvtaraban, és az tar-
talmazza a részfeladatok megoldasahoz tartozo forraskodot.

A forrasfajlokat a vizsgakonyvtarban talalja.

Javasoljuk, hogy a feladatokat el6szor olvassa végig, utana egyenként oldja meg az egyes
részfeladatokat!

Amennyiben szamitogépével miiszaki probléma van, jelezze a feliigyel6 tanarnak! A jelzés
ténye és a megallapitott hiba jegyzOkonyvezésre keriil. A kiesett idovel a vizsga ideje
hosszabb lesz. Amennyiben a hiba mégsem szamitogépes eredetl, a javito tanar értékeléskor
koteles figyelembe venni a jegyzOkonyv esetleirasat. (A rendszergazda nem segitheti
a vizsgdzot a dolgozat elkészitésében.)

A vizsga végén a feladatlap elsé oldalan Onnek fel kell tiintetnie a vizsgakényvtarban és al-
kényvtaraiban talilhaté, On altal el6allitott és beadott fajlok szamat, illetve azok nevét.
A vizsga végeztével addig ne tdvozzon, amig ezt meg nem tette, és a feliigyeld tanarnak ezt be
nem mutatta!

Kérjiik, jelolje be, hogy mely operacios rendszeren dolgozik, és melyik programozasi kornye-
zetet hasznalja!

Operacios rendszer: O Windows O Linux

Programozasi kornyezet:
O  FreePascal O GCC O  Visual Studio 2013 Express
O Lazarus O  Perl5 O
O JAVASE O  Python ©)
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6. Hatarozza meg, hogy a bekért darabszamot vasarolva egy termékbdl mennyi a fizetendd
Osszeg! A feladat megoldasahoz készitsen fiiggvényt ertek néven, amely a darabszamhoz
a fizetend6 Osszeget rendeli!

7. Hatarozza meg, hogy a bekért sorszami vasarlaskor mely arucikkekbdl és milyen
mennyiségben vésaroltak! Az arucikkek nevét tetszéleges sorrendben megjelenitheti.

8. Készitse el az osszeg. txt fajlt, amelybe soronként az egy-egy vasarlas alkalmaval
fizetendd Osszeg keriiljon a kimeneti mintanak megfeleléen!

45 pont

Minta a szoveges kimenetek kialakitasahoz:

2. feladat
A fizetések szama: 141

3. feladat
Az elsd vasadrld 1 darab &drucikket vasérolt.

4. feladat

Adja meg egy vasdrlds sorszdmat! 2
Adja meg egy arucikk nevét! kefe
Adja meg a vasarolt darabszamot! 2

5. feladat

Az elsé vasdrlds sorszama: 5

Az utolsd vasdrlds sorszdma: 139
32 vasdrléds soran vettek beldle.

6. feladat
2 darab vételekor fizetends: 950

7. feladat

1 toll

1 szatyor

1 doboz

1 csavarkulcs
2 colostok

2 HB ceruza

Részlet az osszeg. txt fajlbol:

: 500

: 3900
: 2300
: 1000
: 2500
: 2900
: 950

~N oUW N
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4. Otszaz

Egy aprosagokat arusitd boltban minden arucikk darabja 500 Ft. Ha egy vasarlas soran
valaki egy adott arucikkbdl tobb darabot is vesz, a masodik ara mar csak 450 Ft, a harmadik
pedig 400 Ft, de a negyedik és tovabbi darabok is ennyibe keriilnek, tehat az ar a harmadik
ugyanazon cikk vasarlasa utan mar nem csokken tovabb.

A pénztarhoz mendk kosaraban legalabb 1 és legfeljebb 20 darab arucikk lehet. A kosarak
tartalmat a penztar. txt fajl irja le, amelyben soronként egy-egy arucikk neve vagy az F
karakter szerepel. A fajlban legfeljebb 1000 sor lehet. Az F karakter azt jelzi, hogy az adott
vasarlonak nincs mar ujabb arucikk a kosaraban, fizetés kovetkezik. Az arucikkek neve ékezet
nélkdli, tobb szobol is allhat, hossza legfeljebb 30 karakter.

Példa a penztar. txt fajl elsé néhany sorara:

toll

F
colostok
HB ceruza
HB ceruza
colostok
toll
szatyor
csavarkulcs
doboz

F

A példa alapjan az elsé vasarlo Gsszesen 1 tollat vasarolt, ezért dsszesen 500 Ft-ot kell
fizetnie. A masodik vasarlas soran hatféle arucikket vasaroltak — a HB ceruzabol és a
colostokbdl tobbet is —, 6sszesen 3900 Ft értékben.

Készitsen programot, amely a penztar.txt allomany adatait felhasznalva az alabbi
kérdésekre valaszol! A program forraskodjat mentse otszaz néven! (A program megirasakor
a felhasznalo altal megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie, és
feltételezheti, hogy a rendelkezésre 4ll6 adatok a leirtaknak megfelelnek.)

A képernyore irast igénylé részfeladatok eredményének megjelenitése elott irja
a képernyore a feladat sorszamat (példaul: 3. feladat:)! Ha a felhasznalotol kér be adatot,
jelenitse meg a képerny6n, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassa be és tarolja el a penztar. txt fajl tartalmat!

2. Hatarozza meg, hogy hanyszor fizettek a pénztarnal!

3. {irja a képernybre, hogy az els§ vasarlonak hany darab arucikk volt a kosaraban!
4.

Kérje be a felhasznalotol egy vasarlas sorszamat, egy arucikk nevét és egy darabszamot!
A kovetkez6 harom feladat megoldasanal ezeket hasznalja fel!

Feltételezheti, hogy a program futtasidsakor csak a bemeneti allomanyban rogzitett
adatoknak megfeleld vasarlasi sorszamot és arucikknevet ad meg a felhasznalo.

5. Hatarozza meg, hogy a bekért arucikkbol
a. melyik vasarlaskor vettek eldszor, és melyiknél utoljara!

b. 0Osszesen hany alkalommal vasaroltak!
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1. Nemeuklideszi geometria

Az altalanos iskolaban megismert euklideszi geometridban egy egyenessel egy kiilsd
ponton 4t pontosan egy parhuzamos huzhatd. Bolyai és Lobacsevszkij a XIX. szazad elején
egymastol fliggetleniil megalkotta az els6 nemeuklideszi geometriat, amelyben egy
egyeneshez egy rajta kiviil fekvo ponton at tobb parhuzamos is huzhato.

Feladata egy matematika tankonyv Geometria c. részének a nemeuklideszi geometriat
bemutatd fejezetének elkészitése az alabbi leirdsnak és a mintanak megfelelden. Ehhez
hasznalja fel a nem. txt UTF-8 kodolasu szoveges allomanyt, valamint a bolyai. jpg €s
a harom. gif nevi képeket!

1. Hozza létre szovegszerkeszté program segitségével nemeukl nevii dokumentumot
a program alapértelmezett formatumaban a forrasok felhasznalasaval! A dokumentumban
ne legyenek felesleges szok6zok és iires bekezdések!

2. A dokumentum legyen allo tajolasu és 17,6x25 cm-es lapméretii! A bal, a jobb, az also és
a fels6 margot allitsa 1,5 cm-re!

3. A dokumentum minden karaktere legyen Times New Roman (Nimbus Roman)
betiitipusa! Ahol a feladat nem kér mast, a szoveg betlimérete 11 pontos, a bekezdések
sorkdze egyszeres, a bekezdések eldtt 0 pontos, a bekezdések utan 6 pontos térkdz legyen!

4. A fejezet cime legyen 16 pontos betliméretii, félkovér és dolt betiistilust, valamint
kovesse 18 pontos térkoz! A négy alcim legyen 13 pontos betliméretli, félkovér
betistilusu, eldtte 18 pontos, utdna 12 pontos térkozzel!

5. A fécimet kovetd bevezetd szoveg bal behuzasa legyen 2 cm-es, betlistilusa pedig dolt!
Az egyes bekezdések igazitasat a mintanak megfelelden 4llitsa be!

6. A mintanak megfelelden, a bevezetd utdni szovegben az egyes matematikusok
vezetéknevének elsé elofordulasat (,,Eukleidész”, ,,Bolyai”, ,Lobacsevszkij”, ,,.Saccheri’,
~Lambert’, ,Riemann”, , Klein”) allitsa kiskapitalis betlistilustira!

7. A mintdnak megfeleléen alkalmazzon az elsé alcim alatti részben két bekezdésre
felsorolast, a negyedik alcim alatti részben pedig tobbszintli szamozast! A szamozott lista
elemei kozott ne jelenjen meg térkoz!

8. A nyers szovegben néhany esetben az ,alpha” sz6 szerepel az o szimbolum helyett,
tovabba a ,,PI” sz6 a Il, és a ,pi” sz6 a m gorog betl helyett. Végezze el a megfeleld
cseréket!

9. Szlrja be a mintanak megfeleld helyre az oldalaranyok megtartasaval 4 cm szélesre
atméretezve a bolyai. jpg képet! A képet igazitsa a bal margohoz, a képalairas szovege
pedig a mintanak megfeleld igazitassal, tordeléssel és betlstilussal a ,,Bolyai Janos
(1802-1860)” szoveg legyen!

10. Az utolso6 bekezdés utolsé szavahoz illessze be labjegyzetként a , Készitette Hack Frigyes”
szoveget!

11. Szhrja be az utolsé bekezdés utan kozépre igazitva a harom. gif képet az oldalaranyok
megtartasaval 12 cm szélesre atméretezve!

A feladat folytatdsa a kovetkezé oldalon taldalhato.
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12. Alakitsa ki az ¢lofejet és az ¢l6labat a mintanak megfeleld6 modon a paratlan oldalakon

jobbra, a paros oldalakon balra zartan! Az él6fej szovege a ,,Geometria” sz6 legyen dolt
betiistilussal, az ¢l6labban pedig az oldalszam szerepeljen 187-tel kezdddden! Az élofejet
vékony fekete vonal valassza el a szévegtorzstol!

13. Alkalmazzon a teljes dokumentumban automatikus elvalasztast! Gondoskodjék tovabba

arr6l, hogy a masodik és harmadik oldal a mintanak megfeleld helyen kezdddjon!

14. Hozza létre a szdvegszerkesztd program eszkozeinek segitségével az elsé oldal aljan

szerepld abrat a mintanak és az alabbi leirasnak megfeleléen!

a. Az abran szerepld valamennyi alakzat fekete szinii, és a vizszintes egyenes
kivételével 1 pontos vonalvastagsagu.

b. A vizszintes egyenes 10 cm hosszu és 2-3 pont vonalvastagsagi. A ra
mer6leges fliggbleges egyenes 6 cm hosszisagu, szaggatott vonalstilusu.

c. Az A-val és B-vel jelolt pontok 0,3 cm atmérdjl, szegély nélkiili kitoltott
korok, tavolsaguk 4 és 5 cm kozott van.

d. A harom tovabbi egyenes mindegyike atmegy az A-val jelolt ponton, kettd
metszi a vizszintes egyenest, egynek pedig nincs vele k6z6s pontja.

e. A szogeket szaggatott korivek jelzik, a felsd koriv nyilban végzddik.
Az ivekhez tartozo korok atmérdje 2 és 3 cm kozott van.

f. Az abran 1évé feliratok valamennyien egy-egy szovegdobozban vannak és
félkovér betlistilustak.

30 pont
Minta:
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H 3 g B2 EXE S
H = e 223
S gt =8 y
H s 23 Euod
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ETR -
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3 £% gE2 288 g
23 . S %= FoEE
g q 2 8 £ Hg 5248
. 3 § 2 T Ri g &5
K SE 2 2, 5 ¥5 2282
LS 5 §% E 8@ SEuE
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| %55E ¥ En e Y 2oy
a3 8,98 23 EEER
Sx & s &8 = g5 P
) 5 58 § 2% FEE2Y
] = E & ° L
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25 § EZ 2 9g 0 SEEgE
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g 2855 S d 253 wEf 3 f.uE%
= RO S N £ &8 ] = aEz&N
= B q 5 RN £ A x4 = 558832
g OTHEAR £ 52 ¥R OB SEEZw
B A B S =22 3 @ K
3 = E Q5 F m88 g ‘352’23
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Lekérdezés segitségével hatdrozza meg, hogy a tengerszint alatti banyakbol mit
banyasznak! Csak azokat a banyakat vegye figyelembe, amelyek teljes egészében
a tengerszint alatt vannak! A listaban minden név egyszer jelenjen meg! (3negativ)

A dolomit az épitéipar széles korben alkalmazott nyersanyaga. Sorolja fel lekérdezés
segitségével a mikodd dolomitbanyak telepiilését, fedészintjét ¢és fekiiszintjét!
A ,.dolomit” a nyersanyag nevében tetszélegesen szerepelhet. (4dolomit)

Lekérdezés segitségével irassa ki az els6 harom legvastagabb rétegii, a nevében kavicsot
tartalmazd nyersanyagot termeld banyatelek telepiilését! Adja meg a telepiilés nevét,
az asvanyi nyersanyagréteg vastagsagat €s a nyersanyag nevét! (5kavics)

Adja meg a banyak koziil azokat, ahol 450 és 550 méter kozotti (a hatarokat is beleértve)
tengerszint feletti magassagbol nyersanyag termelhetd ki! A listaban a banya telepiilése és
a banyaszott nyersanyag jelenjen meg! (6magas)

Lekérdezés segitségével hatarozza meg, hogy melyik asvanyi nyersanyagot banyasszak
a legtobb banyatelken! Irassa ki a nyersanyag nevét és a banyatelkek szamat! Ha tobb
ilyen van, akkor elegendd csak egyet megjeleniteni. (7sok)

Sok telepiilésen bezarnak banyakat, mert vagy kimeriilnek, vagy a tajat tulsagosan
atrendezik, csufitjak. Vajon vannak-e olyan telepiilések, ahol minden banyat bezartak?
Készitsen lekérdezést, amellyel megkaphatja ezeket a telepiilésneveket, ha az alabbi
lekérdezésbe a pontok helyére beilleszti! (8bezar)

SELECT telepules FROM telek WHERE telepules NOT IN (..)

Az agyag tobbféle mindségben és formaban szerepel a banyaszott nyersanyagok kozott.
Készitsen jelentést, amely megjeleniti az ,,agyag” szorészletet tartalmazé nyersanyagok
nevét, és az azokat kitermel banyatelkek telepiilésnevét és allapotat! A jelentésben
az allapottol fiiggetleniil minden banya szerepeljen! A felsorolas legyen a nyersanyag
neve szerint csoportositva a mintanak megfeleléen! A lista a nyersanyag neve, majd
a telepiilés neve szerint rendezve jelenjen meg! A jelentés létrehozasat lekérdezéssel vagy
ideiglenes tablaval készitse eld! A jelentés elkészitésekor a mintabol a mezdk sorrendjét,
acimet és a fejléc tartalmat vegye figyelembe! A jelentés formazasaban a mintatol
eltérhet. (9agyag)

Agyagbanyak
Nyersanyag neve Banyatelek telepllése Tevékenység jellege
agyag
Alsomocsolad
Alsdzsolca
Baj

Balmazujvaros

w2z 2 2 £

Bataszék

PP R S Sy P - o

30 pont
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3. Banyaszati teriiletek Minta a Nemeuklideszi geometria feladathoz:

A magyarorszagi hatosagi engedéllyel rendelkez6 banyaszati teriiletek néhany adata all
rendelkezésiinkre a telek. txt, a kapcsolo. txt €s a nyersanyag. txt allomanyokban.
A teriiletek kozott nem szerepelnek a fosszilis energiahordozok banyainak adatai.

189

Geometria

1. Készitsen 0j adatbazist mbt néven! A mellékelt allomanyokat importalja az adatbazisba
a fajlnévvel azonos tablanéven! Az allomanyok tabulatorral tagolt, UTF-8 kodolasu
szovegfajlok, az elsé soruk a mezOneveket tartalmazza. A létrehozas soran allitsa be

224
EN
2254
= 8.2 H
a megfeleld tipusokat és a kulcsokat! g?; ;5 i
285 = ¢
57 ¢
Tablak: 5‘55 £ <
SScE% 5
telek (id, telepules, muvmod, allapot, fedoszint, fekuszint) 2E5%% |
& :2 TR S5 H
id A banyatelek azonositdja (szam), ez a kulcs : E 3 ?;h :
telepules A telepiilés neve, amelyhez a banya tartozik (széveg) . § 3 %g - H
muvmod A banya miivelési modja (szoveg), értéke kiilfejtés, mélymiivelés, mélyfiras, £ £ é";ﬁ E
kiilfejtés és mélymiivelés lehet g B2EE
allapot A banyaszati tevékenység jellege (szoveg), érteke M, S, T és B lehet — © g = gg % . 4
. " z r r . o % ==
miikodo (M), sziineteld (S), tajrendezd (7) és bezart (B) — allapota szerint £ 3% % L ED
fedoszint Fed6szint, ami a nyersanyagréteg felsd szintje két tizedes pontossaggal § gég‘g H 4
méterben megadva a tengerszinthez képest (szam) g E 2 3E5 g
Sfekuszint Fe}diszint, ami a nyersanyagréteg alsc’)r szintje k]ét tizedes pontossaggal E Eg ‘:3%5“ g
méterben megadva a tengerszinthez képest (szam) < 2EAES 5

kapcsolo (telekid, nyersanyagid)

telekid A banyatelek azonositoja (szam), kulcs
nyersanyagid Az asvanyi nyersanyag azonositdja (szam), kulcs

nyersanyag (ld, nev) %‘% %‘E% ,Ehgg; g‘g gg% g%é Eﬂ?gég § :
. e . 2EEEy gengd SEP S LR £
id Az asvanyi nyersanyag azonositdja (szam), ez a kulcs s?é 4z ¥53¢z:® E§° g g3 £3 g = k!
R .. fEa 2EEEHE S £S53°5y B
nev Az 4svanyi nyersanyag neve (szoveg) E #3558 g g g3 2 gg e ;g SE é E 5
SRR TE & BHEw SeEEm g2z = 2.
53E5%; 45 2288 s E55E855 = £%
telek kapcsolo nyersanyag .33 g5 7 55‘72 Se B¥SE ﬁ? 28585 % 5 a3
- - £5<E%% 2848484 L2cEL 8<cwsd ¥ = 23
F id — | T telekid I 7 id gggzég Hgéés fesp E?éggn%é E H £%
= . = - ‘B o o 2 2 ] = = 5 u
telepules '# nyersanyagid nev ‘éﬁg SE§ 2% ;"%ébg‘*é’ %’g §§ 2282 § ig g 2 . Qg
225 §8 E598. Bs £E22 =528 2= T § 5%
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2. Mobilparkolas

A TKA Zrt. iigynokei autoikkal folyamatosan keresik fel cégiik tigyfeleit a fovarosban.
A parkolasi dijak egyszeriibb elszdmoldsa érdekében a cég egy mobiltelefonos alkalmazast
fejlesztett ki, amellyel a cég dolgozoi rogzitik a parkolas kezdetét és végét. A napi adatokat
a cégvezetés egy tablazatban kapja meg, amely tartalmazza a gépkocsi rendszamat, a parkolas
kezdetét, a parkolas végét, valamint a parkolasi zéna szamat. A parkolasi zéna szama adja
meg, hogy az adott helyen mennyi az 6rankénti parkolasi dij.

Feladata egy adott nap parkolasi adatainak Osszesitése. Rendelkezésére all két,
tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasu fajl: a parkolas. txt, amely az aznapi adatokat, és
adijak.txt, amely a zonakhoz tartozé tarifakat tartalmazza. Az allomanyban talalhato
tarifak oranként és forintban értendok.

A megoldas sordan vegye figyelembe a kévetkezdket:
o Segédszamitasokat az adatokat tartalmazo utolso oszloptol jobbra végezhet.
e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast haszndaljon,
hogy az alapadatok modositdsa esetén is a kivant eredményeket kapja!
e Ha egy részfeladatban fel akarja hasznalni egy kordbbi részfeladat eredményét, de azt
nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat vugy, ahogy van, vagy irjon be
valésziniinek tartott adatokat! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be tablazatkezel6 program egyik munkalapjara az Al-es cellatol kezdve
a parkolas. txt t4jl adatait, majd a munkalapot nevezze at ,,adatok”-ra! A munkafiizet
egy masik munkalapjara toltse be ugyancsak az A/-es cellatol kezdve a dijak.txt
adatfajlt, és ezt a munkalapot nevezze at ,,dijszabas”-ra! A munkafiizetet mentse mobi 1
néven a tablazatkezeld program alapértelmezett formatumaban!

2. Hatarozza meg az adatok munkalapon masolhaté fiiggvény segitségével a Tarifa oszlop
cellaiban a dijszabas munkalap adatait felhasznalva az adott zonahoz tartozo orankénti
parkolasi dij mértékét!

3. Képlet segitségével szamitsa ki az Idétartam oszlopban a parkolas idétartamat, a Dij
oszlopban pedig egész szamra kerekitve a parkolasi id6 utan fizetend6 dijat! A parkolasi
dij egyenes aranyos a felhasznalt idétartammal. Példaul 280 Ft-os orankénti parkolasi dij
esetén 1:39:18 (azaz 1 dra 39 perc 18 masodperc) utan 463 Ft fizetendd.

4. Az [3:K20 tablazatban képlet segitségével végezze el a kovetkezd szamitasokat!
Hatdrozza meg a J3:J20 tartomany celldiban autonként az aznapi parkoldsok szadmét!
A K3:K20 tartomany cellaiban pedig szamitsa ki autonként a Dij oszlopban kiszamolt
parkolasi dijak sszegét!

5. A Fizetendd cim mellett, a K2I-es cellaban képlet segitségével szamitsa ki
a mobilparkolast szolgaltatd cégnek fizetendd teljes Osszeget! Ez az Osszeg az egyes
autokra idéaranyosan szamolt parkolasi dijak Osszege, amelyhez hozza kell adni minden
parkolas utan a tranzakcios dijat is. Az egy parkolasra jutd tranzakcios dijat a dijszabas
munkalap B9-es cellajaban taldlja. Ugyeljen arra, hogy a fizetendd &sszeg helyes legyen
a tranzakcios dij modosulasa esetén is!
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6. Hatarozza meg képlet segitségével a K24-es cellaban, hogy milyen rendszamu autd utan
kell a legnagyobb parkolasi Osszeget fizetni aznap! A K25-0s cellaban adja meg ezt
az Osszeget! (Az adatok meghatdrozasandl a tranzakcios dijat nem kell figyelembe vennie,
¢s feltételezheti, hogy pontosan egy ilyen auté van.)

7. Az adatok munkalapon az E, G és K oszlopok szamértékei tizedesjegyek nélkiil, pénznem
formatumban jelenjenek meg! Az [2:K2] tartomany formazasat a mintanak megfeleléen
alakitsa ki!

15 pont
Minta:
A [ B c D E | F | @ H I 1 K
1 |Rendszam Erkezés |Indulds  |Zéna Tarifa Id6tartam | Dij
[ 2 [tka-06 | 8:00:37] 9:39:55 3| 280Ft| 1:39:18] 463Ft dszé Darab | Osszeg
3 |TKA-03 8:02:13 8:39:44 1 Ft| | " Ft [TKA-01 4 1033 Ft|
4 |TkA-17 8:05:23|  8:43:06 6 Ft| [ mert TkA-02 I
|5 [TkA-04 | 8:06:24 9:25:54 2 Ft [ wmr TkA-03 A
6 |TKA-02 8:12:28| 8:42:46 3 WR $| wmrt TkA-04 | ] |
7 |TkA-08 8:19:05| 10:15:13 3 WhFt dmde| MR TkA-05 | R |
| 8 |TKA-16 | 8:21:18)  8:48:46 3 W Ft| Ji ' Ft [TKA-06 | R
| 9 |TKA-11 | 8:21:34)  8:54:37 6 Ft| Ft [TKA-07 | B Ft)
10 |TKA-05 8:25:01] 9:18:17 6 Ft| I TkA-08 | wer] |
11]|TKA-09 8:35:32]  9:02:10 5 MiFt baese| e Ft TkA-09 | Rl |
12 |TKA-03 8:50:14| 9:48:27 8 " Ft ] Ft [TKA-10 Ftj
[13tka-18 | 85116 9:37:08 1 Ft| | " Ft TKA-11 [ e H
14 |TKA-07 9:00:02| 10:14:08 4 Ft|  Gahdm|  wer TkA-12 | wr] |
15 |TKA-10 9:01:13 9:39:55 6 Ft " Ft [TKA-13 | | SF
[16[TkA-12 | 9:05:08] 9:58:53] 2 Ft| s 't TkA-14 Al |
[17]TkA17 | 9:06:48| 10:14:52] 5| Rt TR TkA-15 |
18 |TKA-01 9:06:54| 11:06:33 1 Ft b8t .. Ft [TKA-16 - Ft]
[19|tka11 | 9:7:42) 9:31:20) 1 Ft I TkA-17 | wer] |
20 |TKA-14 9:19:47| 11:09:59 5 WbFt) | WPt [TKA-18 W Ft
21 |TKA-16 9:19:55| 11:17:55 4 Ft b | S Ft Fizetendd: S0 Ft
Forras:
1. Nemeuklideszi geometria
https://hu.wikipedia.org/wiki/Nemeuklideszi_geometria
http:, i ib i.it/sites/d lt/files/-Janos_Bolyai,.jpg
Utolso letéltés: 2016.01.03
3. Banyaszati teriiletek
Banyaszati teriiletek Magyarorszagon: http://www.mbfh.hu/home/html/index.asp?msid=1&sid=0&hkl=146&Ing=1
Utolso letéltés: 2015.12.10.
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